Uzasadnienie do uchwały 
w sprawie przystąpienia Gminy Sędziszów Małopolski 
do Stowarzyszenia Samorządów Terytorialnych „Aglomeracja rzeszowska”

Stowarzyszenie „Aglomeracja rzeszowska” zrzesza jednostki samorządu terytorialnego (gminy, powiaty, miasta na prawach powiatu) Województwa Podkarpackiego, a jego celami są m.in. stworzenie warunków do integracji całej aglomeracji, wypracowanie zasad rozwoju, umacnianie wspólnoty i więzi sąsiedzkich, usprawnienie systemu komunikacji, racjonalizowanie gospodarki odpadami i wodno-ściekowej, zwiększenie bezpieczeństwa mieszkańców, identyfikowanie i rozwiązywanie wspólnych problemów. 
[bookmark: _GoBack]Organami Stowarzyszenia są: Walne Zabranie Członków, Zarząd (3-7 członków) i Komisja Rewizyjna. Kadencja tych organów odpowiada kadencji samorządu terytorialnego wyznaczonej datami wyborów samorządowych.
Jednostka samorządu terytorialnego, w przypadku gminy, na Walnym Zebraniu Członków reprezentowana jest przez dwie osoby; burmistrza oraz osobę wybraną przez radę. 
Roczna składka członkowska dla członków SST będącymi gminami wynosi 0,02 % wykonanych dochodów w roku ubiegłym, co dla naszej Gminy daje w skali roku około 
36.800 zł. Składka płatna jest w dwóch ratach; do 30 czerwca i 30 września.
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